

Pe scurt.

Participare record la Conferința regională a medicilor de familie, de la Mamaia!

Cea de-a VIII-a ediție a Conferinței Regionale "Medicina de familie - piatra de temelie a medicinei moderne; Actualități și perspective", organizată la Hotelul Flora din stațiunea Mamaia, în perioada 31 august - 2 septembrie, de către Asociația Medicilor de Familie Tomis Constanța, în parteneriat cu Universitatea "Ovidius", se bucură de o participare record comparativ cu edițiile trecute; peste 250 de participanți. În ciuda problemelor cu care se confruntă medicina primară din România, financiare, birocratice, informatice, medicii continuă să își facă meseria cu profesionalism, să participe la diferite manifestări în ideea de a se perfecționa. "Ne bucurăm că în acest an avem o participare numeroasă, medici din țară dar și din Republica Moldova. La lucrările conferinței participă colegi specialiști și din alte zone ale țării, ceea ce pentru noi este un câștig, pentru că acesta este scopul, de a ridica nivelul profesional", a declarat președintele Asociației Medicilor de Familie Tomis, dr. Laura Condur, care a adăugat că temele sunt din toate specialitățile, inclusiv din practica medicului de familie, sunt studii epidemiologice făcute în cabinetele medicilor de familie referitor la unele boli, dar și diferiți factori de risc pentru diferite boli. Pe parcursul celor 3 zile vor fi dezbătute teme de maxim interes, de la "Provocări în profilaxia bolilor infecțioase", la prezentări de caz clinic de nefrologie pentru viitorii medici primari de medicină de familie... și nu numai, dar și "Monitorizarea osteoporozei", "Rolul medicului de familie în managementul afecțiunilor cronice respiratorii", "Adicțiile la adolescent: fumatul" etc.

Campanie de prevenire

Cum să te ferești de hoții din apartamente. Află care sunt metodele de furat?!

Ați auzit de metodele „Împrietenia”, „Pomana” sau „Detergentul”? Ei bine, sunt doar câteva dintre tertipurile la care recurg indivizi certați cu legea pentru a fura din locuințele persoanelor în vârstă și, de regulă, singure. În ceea ce privește metoda „Împrietenia”, un grup de indivizi se prezintă la domiciliile unor persoane de vârste înaintate și, sub pretextul că oferă servicii de deratizare a imobilului sau verifică instalațiile de furnizare a gazelor naturale, pătrund în locuința acestora de unde sustrag bani și diverse bunuri de valoare. Persoanele vătămate locuiau singure, în cele mai multe cazuri, și aveau diverse probleme de ordin medical. Ultima găselniță a infractorilor, metoda "Pomana", vizează persoanele de vârsta a treia, care acceptă mai ușor persoanele străine în locuințe. Pe scurt, persoane îmbrăcate în haine închise la culoare, de doliu, merg la ușile bătrânilor cu produse pentru pomenirea unor morți și, în timp ce unul vorbește cu proprietarii, o altă persoană



și Prevenire a Criminalității din cadrul Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța au lansat o nouă campanie de prevenire a furturilor din locuințe, intitulată „Hoții sunt creativi, fii preventiv!”. Scopul acestei campanii îl reprezintă informarea populației cu privire la modalitățile de prevenire a furturilor din locuință, prin transmiterea mesajelor cu caracter preventiv, distribuirea

scotocește în dormitoare. Nu în ultimul rând, metoda „Detergentul” este una dintre cele mai ingenioase căi de a fura din locuințe. De regulă, infractorii operează în grupuri de câte doi. Aceștia oferă, chipurile, diverse produse de curățat bucătăria sau baia, care fac „minuni”, iar în schimbul câtorva minute din timpul persoanelor vârstnice și singure, altul cotrobăie după lucruri de valoare prin casă. Prin această metodă au fost păcăliți numeroși pensionari din Constanța.

■ **CAMPANIE DE PREVENIRE A INFRAȚIONALITĂȚII** ■ Pentru ca oamenii să nu se mai lase păcăliți, în 30 august, polițiștii Biroului de Analiză

către beneficiari a unor materiale care conțin recomandări destinate autoprotecției și organizarea de acțiuni pentru grupurile țintă.

Activitățile se vor derula în întreg județul Constanța, în perioada august - decembrie, aceasta fiind inițiată de Inspectoratul General al Poliției. Într-o primă fază, polițiștii au derulat o activitate informativ-preventivă în parcul din zona Casei de Cultură din municipiul Constanța, unde au distribuit peste 300 de pliante și 20 de afișe, cetățenilor, asociațiilor de proprietari, centrelor comerciale și au oferit sfaturi și recomandări beneficiarilor campaniei.



MULȚUMIM PENTRU GENEROZITATE!
AI STRÂNS 125.947 LEI,
ALĂTURI DE CORA CITY PARK ȘI CORA BRĂTIANU!



Din contribuția cora și a tuturor clienților cora City Park și cora Brătianu, vom cumpăra un videocapilaromicroscop (pentru diagnosticarea precoce a bolilor autoimune), 7 pompe automate de perfuzie, o sondă cardiacă, instrumentar de ortopedie pediatrică și 6 aparate de aer condiționat pentru secțiile de pediatrie și de onco-hematologie și reumatologie pediatrică a Spitalului Județean Constanța.

Mulțumim pentru donații! Uniți de această cauză nobilă, am adus un sprijin important copiilor cu probleme de sănătate.



Știi de ce revii

